
 

Eötvös Loránd Tudományegyetem 

Cím: 1053 Budapest, Egyetem tér 1-3. 

Tel: +36 1 411-6500 

http://www.elte.hu 

http://etananyag.ttk.elte.hu 

TÁMOP-4.1.2-08/2/A/KMR-2009-0045 

Jegyzetek és példatárak a matematika egyetemi oktatásához

 

SAJTÓANYAG 
 
A „Jegyzetek és példatárak a matematika egyetemi oktatásához” c. 

projektet az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Budapesti Corvinus 
Egyetem, valamint a Typotex Elektronikus Kiadó Kft. konzorcium nyújtotta 
be 2009-ben. A 2013. februárjában záruló projektben 23 tananyagot 

készítettünk el. 
 
2013. február 18. 

 

A projekt elsődlegesen az Eötvös Loránd Tudományegyetem alapszakának 

tananyagfejlesztését célozta, a nyilvános közzététel eredményeként 
azonban a potenciális felhasználók köre ennél tágabb. Az előzetes 

igényfelmérés igazolta a projektben tervezett elektronikus formájú 
tananyagok iránti hallgatói keresletet, a projektben résztvevő oktatók, 
szerzők magas szakmai színvonalú megvalósítást biztosítottak. A 

Budapesti Corvinus Egyetemmel közös képzés tananyaggal való ellátását is 
célozta a projekt. 

 
A projektben tervezett tananyagokat a projektgazda Eötvös Loránd 
Tudományegyetem és a Budapesti Corvinus Egyetem oktatói készítették, akik a 

matematika alapszak illetve a biztosítási és pénzügyi matematika mesterszak 
tárgyaihoz kötődő egyes tananyagok szakfelelősei, illetve oktatói az egyetemeken. 
A mind a hagyományos mind az elektronikus szakkönyvkiadásban referenciákkal 

rendelkező konzorciumi partner Typotex Kiadó a tananyagok technikai 
szerkesztésében, elektronikus formátumának kialakításában, a közzététel technikai 
feltételeinek megteremtésében végzett szakmai munkát. További külső 

intézmények szakemberei a munkák lektorálásában, szakmai ellenőrzésében vettek 
részt. 
A projekt lebonyolítását 4 fős menedzsment végezte: Dr. Faragó István egyetemi 

tanár a projekt szakmai vezetője, Lengyel Tamás a projekt menedzsere, Pintérné 
Karsai Barbara a projekt pénzügyi vezetője, Thalhammerné Szepeshelyi Krisztina a 

projekt pénzügyi asszisztense volt. 


